

**ОБЩЕСТВЕННАЯ НАБЛЮДАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ АЛТАЙСКОГО КРАЯ**  
(по осуществлению общественного контроля за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания  
и содействия лицам, находящимся в местах принудительного содержания)

«08» ноября 2017 г.

Исх. A -56 /17

656025, г. Барнаул,  
пр-т. Ленина, 74  
Начальнику ГУ МВД России  
по Алтайскому краю  
генерал-майору полиции  
Торубарову О.И.

*Копия:*

Начальнику ИВС Отдела МВД  
России по г.Новоалтайску  
Подполковнику полиции  
Ермолову А.А.

**АКТ инспекции ИВС ОМВД России по г.Новоалтайску**

Мы, члены рабочей группы Общественной наблюдательной комиссии Алтайского края по общественному контролю за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и содействия лицам, находящимся в местах принудительного содержания, Филиппов В.Ф. и Сайберт Н.А. в соответствии с п.4 ст.15 ФЗ «Об общественном контроле за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и о содействии лицам, находящимся в местах принудительного содержания» подготовили настоящий акт по результатам посещения 25 октября 2017 г. ИВС ОМВД России по г.Новоалтайску.

Во время визита членов ОНК сопровождал начальник ИВС подполковник Ермолов А.А.

На день посещения в учреждении содержалось 9 человека (плановый норматив -160). Общее число лиц, содержавшихся в ИВС за 9 месяцев 2017г. -1851 человек (1066 административно задержанные), за 9 месяцев 2016г.- 2645 человек (1986 административно задержанные).

В штате не укомплектован на 2 единицы.

В учреждении есть договора на поставку питания, на стирку постельного белья, на проведение дезинсекции и дератизации и на утилизацию бытовых отходов.

В ходе посещения члены ОНК осмотрели медицинский кабинет, камеры для задержанных (48 камер включая 4 карцера), прогулочные дворики,

комнату для свиданий (3к.), кабинеты следователей и адвокатов (8 к.). Просмотрены журнал мед.осмотра лиц содержащихся в ИВС, журнал регистрации заявлений и жалоб. Журнал личного приёма.

Были проведены беседы с подследственными, жалоб на работу ИВС не было.

Все лица, поступающие в ИВС, подвергаются медицинскому осмотру штатным медицинским работником.

Медицинский кабинет оснащен необходимым набором медикаментов и оборудования для оказания неотложной медицинской помощи.

Случаев смертей и нанесение телесных повреждений за 2016 и 2017 год в ИВС не было.

В учреждении имеются душевые установки (12 шт) и камера для дезобработки вещей и постельных принадлежностей.

Камеры в хорошем состоянии, оснащены видеонаблюдением и кнопкой вызова дежурного, напольное покрытие деревянное, имеется водопровод, санузел, имеется столик для приема пищи. Все лица находящиеся в ИВС обеспечены постельным бельем, которое находится в удовлетворительном состоянии.

В ИВС имеется запас постельного белья и гигиенических принадлежностей.

Прогулочные дворики в удовлетворительном состоянии, один приспособлен для прогулок несовершеннолетних лиц.

В ИВС имеется комнаты для работы следователей и для свидания подследственных с адвокатами и родственниками. Комнаты в хорошем состоянии.

Лица, находящиеся в ИВС, получают трехразовым питанием. Жалоб на качество питания нет. Документация по контролю за качеством питания ведётся, посуда имеется в достаточном количестве. Обработка посуды производится в емкостях с использованием дезсредств.

В ИВС и в камерах имеется информация правозащитного характера.

В учреждении, есть библиотека и радиоточка. В библиотеке имеется юридическая и правовая литература.

В соответствии со ст. 19 Закона «Об общественном контроле за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и о содействии лицам, находящимся в местах принудительного содержания» о результатах рассмотрения данного акта прошу уведомить Общественную наблюдательную комиссию по адресу; 656056, г. Барнаул, ул. Молодёжная, 68а, тел\факс (3852) 62-95-96

В.Ф. Филиппов

Н.А. Сайберт

